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Szegediné Körmendi Erika 1963.06.24.-én született. Születési óta falunkban él, itt 

alapított családot férjével, Szegedi Sándorral. Két lánygyermekük született, Flóra és 

Fanni. 

Általános iskolai tanulmányait a helyi iskolában végezte. Az általános iskola utána a 

Dorogi Gimnázium és Óvónőképző Szakközépiskolában szerzett érettségit és 

óvónői végzettséget. 

1981. szeptember 1-jével került a Kocsi óvodához dolgozni. 

A továbbiakban megszerezte a soproni Benedek Elek Óvónőképző Főiskolán az 

óvodaipedagógusi diplomát, majd az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai 

főiskolai karán szerzett gyógypedagógus és logopédus tanári diplomát. 

A falu közösségi életének fontos szereplője, annak aktív résztvevője. Önkéntes 

tevékenységével nagyban hozzájárult a közösségépítéshez. Több mint 20 éve 

szervezi az augusztusi Családi Napot, mely évről évre egyre több embert vonz a 

halastó partjára, ahol a családok együtt szórakoznak, versenyeznek. 

2000. óta a Kocsi Baráti Kör elnöke. 

Neki köszönhető, hogy hagyománnyá vált a Szent Iván éji komolyzenei 

hangverseny, ahol az érdeklődők egy kellemes, hangulatos teadélután keretében 

ismerkedhetnek a klasszikus zenével. 

A község történelmének bemutatása szempontjából legfontosabb a kocsi múzeum 

létrehozásában végzett munkálkodása, a bognár- és kovácsműhelyek megmaradt 

részeinek felkutatása, melyben az egész családjával együtt aktívan részt vett. 

Közreműködött több Európai Unió által is támogatott pályázat előkészítésében és 

lebonyolításában. Ennek köszönhető, hogy a faluról egy dokumentumfilm is 

készült. 

Ezen kívül még sok program és kirándulás fűződik a nevéhez, többek között a 

Kocsitoló versenyek szervezése is. Férjével közösen számos programmal 

színesítették az elmúlt évek rendezvényeit, szervezésüknek köszönhetően neves 

művészek és sportolók jöttek el településünkre. 

A szabadidős programokon kívül több éve részt vesz a falu önkormányzatának 

munkájában, a testület döntéseiben. 


